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Constaterende dat: 

 het College van burgemeester en wethouders de afgelopen tijd door Toegankelijk Maastricht 
van Stichting Samen Onbeperkt, individuele burgers met een beperking, de fracties van CDA 
Maastricht en de Maastrichtse Volkspartij er op gewezen is dat filmhuis Lumière niet 
toegankelijk is voor  mensen met een beperking, ouderen en ouders met een kinderwagen; 

 dat de directie van Lumière voor de bouw en nadien, regelmatig hun zorgen heeft geuit over 
deze toegankelijkheid; 

 het toegangspad vanaf de straat tot aan het gebouw niet te nemen is door de aanwezige 
sleephelling met keien. Rolstoelers, scootmobielen, slecht ter been zijnde mensen, ouders 
met kinderwagen komen niet tot aan het gebouw. Daarnaast kan men ook niet zelfstandig 
naar binnenkomen omdat er geen elektrische deuren zijn; 

 dat er op 8 februari 2017 artikel 47 vragen zijn gesteld om e.e.a. in beweging te krijgen. Wij 
werden geconfronteerd met een afwijkend antwoord op 23 mei 2017 van het college; 

 er geprobeerd is om met ambtenaren en wethouder een overleg te plegen om een mogelijke 
oplossing te vinden, maar dat dit tot op heden niet echt gelukt is; 

 dat iedereen in Maastricht recht heeft om filmhuis Lumière op een goede manier te kunnen 
bereiken; 

 het goed toegankelijk maken van filmhuis Lumière een financieel probleem schijnt te zijn. Dat 
het aangedragen alternatief om gebruik te maken via de zijde van de werfkelders van het 
Bassin, geen alternatief is. 

 
Overwegende dat: 

 toegankelijkheid geen gunst is, maar de norm; 

 er in 2007 een initiatiefvoorstel is aangenomen door de gemeenteraad van Maastricht, 
waarin is afgesproken dat er rekening wordt gehouden bij alle nieuwbouw met de normen 
van toegankelijkheid. Alle nieuwe bouwplannen zullen worden voorgelegd voor advies aan 
Toegankelijk Maastricht van Stichting Samen Onbeperkt. Deze organisatie heeft een advies 
uitgebracht, wat helaas niet is opgevolgd; 

 het VN-verdrag voor gelijke rechten voor mensen met een beperking in werking is getreden. 
Toegankelijkheid is daarin een van de grote peilers. De positie van mensen met een beperking 
kan alleen versterkt worden als de toegankelijkheid goed is. 

 
BESLUIT: 
Verzoekt het college van burgemeester en wethouders om: 

 met alle betrokken partijen spoedig in overleg te treden over het realiseren van oplossingen 
zodat iedereen filmhuis Lumière kan bezoeken; 



 daarvoor in 2018 financiële middelen beschikbaar te stellen voor het realiseren van een 
goede oplossing; 

 de mogelijke oplossingen en financiële consequenties terug te koppelen naar de raad. 
 
En gaat over tot de orde van de dag. 
 
 
MV  CDA   PvdA  
Jan Hoen Vivianne Heijnen Anita van Ham 
 
 


